11Iro

NAmsn: XKanHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.11.2009 13:07:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 22:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116781/answer/116782




YBaxxaemas 2KanHa! CHUXKeH 00beM 95IKYJISTa, OCTaJIbHBIE IT0Ka3aTelu B HOpMe, BKJIoYas U
KOJIMYECTBO MOPGOJIOTHYECKH HOPMaJIbHEIX popM. BepeMeHHOCTs BO3MOXKHA. YIayH.



